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問４３ あなたは、雲南市の歴史遺産や地域文化（神楽や太鼓などの雲南地域

固有の文化）に関心がありますか？ 

 

回答数 構成比

ある 87 19.6%

多少ある 168 37.8%

あまりない 110 24.7%

ない 58 13.0%

不明 22 4.9%

445 100.0%

回答

合計

ある、多少ある、と答え

た人の合計
255 57.3%

 

【参考：H21 実績 60.4％】 

【参考：H22 実績 59.5％】 

【参考：H26 目標 70.0％】 

 

 

 

地域別では、吉田地域で相対的

にやや低く、掛合地域でやや高い

が、大きなバラツキはなかった。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、20 歳代が平均水準

となっていることを除けば、概ね

年代に比例する結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


